

# తెలంగాణ బిజెపిలో... గ్రూపుల లోని

కేంద్ర బిజెపి, ఆర్ఎస్ఎస్ నేతల చుట్టూ తిరుగుతున్న బిజెపి అధ్యక్ష అభ్యర్థులు



బిజెపి అధ్యక్ష పదవి రేసులో ఐదుగురు నేతలు అధ్యక్ష పదవిని ఎవరికి ఇవ్వద్దో అన్నది స్పష్టం చేసిన రాజా సింగ్ రాజాసింగ్ వీడియోతో పార్టీలో కలకలం బండి రాష్ట్ర అధ్యక్షుడిగా ఉన్నప్పుడు రెగ్యులర్ గా నాంపల్లి ఆఫీసుకు వచ్చిన రాజాసింగ్ కిషన్ రెడ్డితో ఎమ్మెల్యే రాజాసింగ్ విభేదాలు..? సిల్వర్ జే తెలంగాణ సభకు రాని రాజాసింగ్ పార్టీ నిర్ణయానికి కట్టుబడి ఉంటామన్న రఘునందన్



హైదరాబాద్ జూన్ 22(నిఘా స్టూన్): బీజేపీ రాష్ట్ర కొత్త అధ్యక్షుడి నియామకంపై బిజెపిలో కలకలం రేగుతోంది. ఓ వైపు ధర్మిలో కొందరు పైరవీలు చేస్తుండగా, తాజాగా గోషా మహల్ ఎమ్మెల్యే రాజాసింగ్ వీడియో కలకలం రేపింది. ఈ క్రమంలో అధిష్టానం తీసుకునే నిర్ణయానికి కట్టుబడి ఉంటామని మెడకే ఎంపీ రఘునందన్ రావు స్పందించారు. 'పార్టీ అధిష్టానం ఆదేశాలను తప్పకుండా పాటించాలి. కందు వా కప్పుకున్న రోజు నుంచే నేను పార్టీ కార్యక్రమం, కొత్తగా వచ్చిన నేతలకు పదవి రాదు అనేది ఏమీ లేదు. పాపం అధిష్టానంపై సీఎం పదవే వచ్చింది. క్రమశిక్షణ గల కార్యక్రమా పనిచేస్తాను. ప్రజాస్వామ్యంలో ఎవరైనా అభిప్రాయాలు చెప్పవచ్చని అన్నాడు. ఈ క్రమంలోనే రాజాసింగ్ తన అభిప్రాయం చెప్పారని అన్నాడు. తెలంగాణ రాజకీయాలపైనా ఫూలు వ్యాఖ్యలు చేశారు. రాష్ట్రంలో గౌరెల స్టాం, ఫోన్ ట్యాపింగ్ కేసులో అరెస్ట్ అయిన అధికారులు అంతా కేసీఆర్ పేరే చెబుతున్నారని అన్నాడు. అన్ని వేళ్లు మిగతా 2లో..

## హైదరాబాద్ వస్తే... ఏ జబ్బు అయినా నయం అవుతుంది

వెయ్యి ఎకరాల్లో హెల్త్ టూరిజం హబ్

శంషాబాద్ సమీపంలో సుకల వనశులో మెడికల్ హబ్ బసవతారకం క్యాన్సర్ ఆస్పత్రి సేవలకు ప్రశంసలు

వార్షికోత్సవంలో పాల్గొన్న సిఎం రేవంత్ రెడ్డి



హైదరాబాద్ జూన్ 22(నిఘా స్టూన్): తెలంగాణను మెడికల్ టూరిజం హబ్ గా మార్చుతున్న సిఎం రేవంత్ రెడ్డి ప్రకటించారు. ఇక్కడ అత్యంత అధునాతన అస్పత్రులు ఉన్నాయని, వాటిని కనెక్ట్ చేయాల్సి ఉందన్నారు. ఇందుకోసం మెడికల్ టూరిజం ప్రతిపాదన ఉండవచ్చు. సిఎం హయాంలో కాసు నికేతన్ 18 గంటలు పనిచేస్తున్నారని సిఎం రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. బసవతారకం మిగతా 2లో..

## ప్రజల వినతులకు తక్షణ పరిష్కారం

రోడ్డుపైనే జనసేనాని ప్రజా దండార

అధికారులతో పోలీస్ మాట్లాడి ఆదేశాలు

డిప్యూటీ సిఎం పవన్ చౌరవతో ప్రజల ఆనందం




గుంటూరు జూన్ 22(నిఘా స్టూన్): గుంటూరు జిల్లా మంగళగిరిలోని జనసేన కేంద్ర కార్యాలయం వద్ద రోడ్డుపైనే డిప్యూటీ సిఎం పవన్ కల్యాణ్ ప్రజాదర్శన నిర్వహించారు. తాజాగా ఊప ముఖ్యమంత్రిగా పవన్ కల్యాణ్ బాధ్యతలు చేపట్టడం అటు అసెంబ్లీ సమావేశాల్లోనూ అయిన పాల్గొనడంతో సమస్యలు చెప్పుకునేందుకు ప్రజలు జనసేన కార్యాలయానికి బారులు తీరుతున్నారు. జనసేన కార్యాలయానికి అప్పటి వచ్చిన డిప్యూటీ సిఎం.. కారు నుంచి దిగి రోడ్డుపైనే కుర్చీలు వేయించి వారితో మాట్లాడారు. సమస్యలు విన్న మిగతా 2లో..

### అమరావతి నిర్మాణానికి వైద్య విద్యార్థి విరాళం

పాలం అమ్మి 25 లక్షలు అందించిన వైద్య వి

పోలవరానికి మరో లక్ష విరాళం అందచేత

అమరావతికి బ్రాండ్ అంబాసిడర్ గా నియమిస్తూ చంద్రబాబు ఆదేశాలు



### సింగరేణి ప్రైవేటీకరణ ఖాయం

తెలంగాణ ప్రయోజనాలు దెబ్బతీస్తున్న ప్రభుత్వం

బొగ్గు గనుల వేలంలో పాల్గొనడమే నిదర్శనం కాంగ్రెస్, బిజెపిలు తోడు దొంగలన్న కేటీఆర్



హైదరాబాద్ జూన్ 22(నిఘా స్టూన్): కాంగ్రెస్, బిజెపిలు తోడు దొంగలని, సిఎం రేవంత్ రెడ్డిపై, ఆయన చెబుతున్న అబద్ధాలపై బీఆర్ఎస్ వర్గం ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ మండిపడ్డారు. ముఖ్యమంత్రి గద్దెపై రేవంత్ ఎక్కిన తర్వాత కాంగ్రెస్, బీజేపీ కలిసి తెలంగాణ ప్రయోజనాలను తాకట్టు పెడుతున్న తీరు ప్రతి ఒక్క తెలంగాణ పౌరుడు గమనిస్తున్నారని చెప్పారు. రేవంత్, ఆయన ప్రభుత్వం చేస్తున్న అబద్ధాల ప్రచారం చూసి జోసెఫ్ గోబిల్డ్ కుడా తన సమాధిలోనే తలదాచుకుంటున్నారని ఎద్దేవా చేశారు. 60 ఏండ్ల తెలంగాణ ప్రజల ఆకాంక్షలను అర్థం మిగతా 2లో..

### వైసిపి కార్యాలయం కూల్చివేత

కూల్చివేతపై జగన్ మండిపాటు

కూల్చిన ప్రాంతాన్ని పరిశీలించిన అంబటి



గుంటూరు జూన్ 22(నిఘా స్టూన్): అధిష్టానం వైసిపి కార్యాలయం కూల్చివేత పుటపై వైసిపి కార్యాలయం అధికార వైసిపి జగన్ మోహన్ రెడ్డి స్పందించారు. అంధప్రదేశ్ లో రాజకీయ కక్షసాధింపు చర్యలకు దిగిన చంద్రబాబు. తన దుష్టసాంఘిక పురోస్థాయికి తీసుకెళ్లారని మిగతా 2లో..

### కేటీఆర్ వ్యాఖ్యలపై... జాలి పడుతున్నాను

సింగరేణిని మళ్లీ పెట్టి లబ్ధి పొందిన బిఆర్ఎస్

సింగరేణికి అండగా ఉంటాను

అనవసరంగా విమర్శలు చేస్తే సహించం

కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డి వెల్లడి



హైదరాబాద్ జూన్ 22(నిఘా స్టూన్): కేంద్రమంత్రిగా సింగరేణికి అన్ని విధాలుగా సహాయ సహకారాలు అందిస్తానని కిషన్ రెడ్డి తెలిపారు. శనివారం హైదరాబాద్ లో ఆయన విరీడియాతో మాట్లాడారు. సింగరేణి కార్యాలయం అన్ని రకాలుగా అండగా ఉంటామని అన్నారు. సింగరేణిని రక్షించాల్సిన బాధ్యత 49 శాతం వాటా ఉన్న కేంద్రపై కూడా మిగతా 2లో..

### జీఎస్టీ సమావేశంలో భట్టి ప్రతిపాదనలు

కేంద్రం పన్నుల వాటా సవరించాలి

సర్ చార్జీలు, సెస్ లపై 10 శాతం మించి ఉండొద్దు

వెనుబడిన జిల్లాలకు నిధుల కేటాయింపు పెంచాలి

నిర్మలా సీతారామ్ కుతో సమావేశంలో భట్టి వికేతార్



### అసెంబ్లీ సమావేశానికి వైసీపీ దూరం

ముగిసిన ఎపి అసెంబ్లీ సమావేశాలు

రెండోరోజు స్పీకర్ గా అయ్యిన ఎంపిక

మంత్రి లోకేశ్ కేంద్రమంత్రి రామ్మోహన్ భేటీ



అమరావతి జూన్ 22(నిఘా స్టూన్): రెండోరోజు జరిగిన వీసీ అసెంబ్లీ సమావేశాలు శనివారం తో ముగిసాయి. రెండు రోజుల పాటు జరిగిన 16వ శాసనసభ సమావేశాలు ముగిసాయి. తొలి రోజు సిఎం చంద్రబాబు మిగతా 2లో..

### వైసిపి నేతలు పారిపోయారు

ప్రజలు వేసిన శిక్ష వారికి సరిపోయింది

ఇక మనం వెంటపడాల్సిన పనిలేదు

చిన్నా భిన్నమైన ఏపీసీ సరిదిద్దాల్సిన అవసరం ఉంది

స్పీకర్ గా అయ్యిన ఎంపికతో సభకు హుందాతనం

స్పీకర్ ను అభినందిస్తూ చంద్రబాబు ప్రసంగం



అమరావతి జూన్ 22(నిఘా స్టూన్): ఎపి శాసనసభ సమావేశాలు రెండోరోజు శనివారం స్పీకర్ ఎంపికతో ప్రారంభం అయ్యాయి. స్పీకర్ గా అయ్యిన పాత్రుడి ఎంపికను సభ్యులు అభినందించారు. ఆయన స్పీకర్ గా ఇక సభను హాండాగా నడిపించాలని, గౌరవనీయ ముందుకు తీసుకుని వెళ్లాలని ఆకాంక్షించారు. ఈ క్రమంలో సిఎం చంద్రబాబు తొలుత మాట్లాడుతూ... అసెంబ్లీలో అత్యంత సీనియర్ సభ్యుల్లో అయ్యిన పాత్రుడు ఒకరని అన్నారు. స్పీకర్ గా అయ్యిన మిగతా 2లో..









ఎమ్మెల్యే మల్లారెడ్డిని కలిసిన బిఆర్ఎస్ నేతలు



మేడ్చల్, జూన్ 22 (నిఘా స్పెషల్): మాజీ మంత్రి, మేడ్చల్ ఎమ్మెల్యే చామకూర మల్లారెడ్డిని మేడ్చల్ మండల బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు శనివారం కలిశారు.

పెండ్యాల శ్రీనివాస్ మూడవ వర్ధంతి

- అనాధలకు అన్నదానం చేసిన 6 కుటుంబ సభ్యులు
• శ్రీనివాస్ సేవా సమితి వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు పెండ్యాల



రాజేంద్రనగర్, జూన్ 22 (నిఘా స్పెషల్): స్వర్ణం పెండ్యాల శ్రీనివాస్ మూడవ వర్ధంతి సందర్భంగా శ్రీ శ్రీనివాస్ సేవా సమితి ఆధ్వర్యంలో శనివారం వల సేవా కార్యక్రమాలను నిర్వహించారు.

ధర్మారంలో పోలీసుల క్రాండ్ అండ్ డ్రైవ్



ధర్మారం, జూన్ 22 (నిఘా స్పెషల్): నియోజకవర్గంలోని ధర్మారం మండలంలో ఎస్ఐ టి.సత్యనారాయణ ఆధ్వర్యంలో శనివారం రాత్రి వాహనముల తనిఖీలు, డ్రైవ్ అండ్ డ్రైవ్ నిర్వహించారు.

ప్రభుత్వ పాఠశాలలో కనీస వసతుల కరువు



రాజేంద్రనగర్, జూన్ 22 (నిఘా స్పెషల్): రంగారెడ్డి జిల్లా రాజేంద్రనగర్ మండలం బుద్వోల లోని ప్రభుత్వ పాఠశాలలో మౌలిక సదుపాయాలు లేక విద్యార్థులు అనేకమైన ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారని తెలంగాణ సామాజిక స్వాదేంద్ర్య ప్రభుత్వ పాఠశాలను సందర్శించడం జరిగింది.

గౌరవేల్లి ప్రాజెక్టు పురోగతిపై పాన్మం సమీక్ష

• కుడి ఎడమ కాల్వ పనులను

త్వరితగతిన పూర్తి చేయాలన్న మంత్రీ

సిద్దిపేట, జూన్ 22 (నిఘా స్పెషల్): గౌరవేల్లి ప్రాజెక్టు నిర్మాణం 95 శాతం పూర్తి అయినందున వ్యవసాయ క్షేత్రానికి పిల్ల కాల్వల నిర్మాణాలకు భూ సర్వేలను చేపట్టి జూలై 10వ తేదీ లోపు పూర్తి చేయాలని రాష్ట్ర రవాణా శాఖ, బీసీ సంక్షేమ శాఖ మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ గౌడ్ ఆదేశాలు జారీ చేశారు



జరుగుతుందని అన్నారు. గౌరవేల్లి ప్రాజెక్టు నిర్మాణం పనులు 95 శాతం పూర్తితోపాటు మిగతా బరు శాతం పూర్తి చేయాలని, లేకపోతే వర్షాకాలంలో వచ్చే నీటి వరద తాకిడికి, పూర్వీక పనులకు కూడా నష్టం వాటిల్లే వచ్చని, అందుకు ముందస్తుగా పనులు పూర్తి చేయటం నేషనల్ గ్రీన్ ట్రైబ్యూనల్ అధికారులకు వివరించి అనుమతులు పొందుటకు చర్యలు చేపట్టాలన్నారు.

హామీలను అమలు చేసే ప్రజల దీవెనలు పొందుతాం



పెద్దపల్లి శాసనసభ్యులు

చింతకుంట విజయరమణ రావు

పెద్దపల్లి, జూన్ 22 (నిఘా స్పెషల్): కాల్యక్రీరాంపూర్ మండల కేంద్రంలోని మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో మండలంలోని వివిధ గ్రామాలకు చెందిన 37 మంది కళ్యాణ లక్ష్మి అభిదారులకు సుమారు 37 లక్షల రూపాయల చెక్కులను పెద్దపల్లి శాసనసభ్యులు చింతకుంట విజయరమణ రావు స్థానిక ప్రజా ప్రతినిధులతో కలిసి అభిదారులకు చెక్కులను పంపిణీ చేశారు.

అందించిన మండల ప్రజలకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. తాను రాజకీయ జీవితంలో ఉన్నంతవరకు ప్రజాసేవ కోసమే నిరంతరం పాలు వదతానని వారు అన్నారు. గత ప్రభుత్వంలో పెద్ద మొత్తంలో రైతుల వద్ద కడింగ్ చేస్తే నేను ఎమ్మెల్యే అయిన తర్వాత గింజ కడింగ్ లేకుండా కొనుగోలు చేసామన్నారు.

తిరుపతిలో ఘనంగా ఒలంపిక్ డే



- క్రీడా సంఘాల భారీ ప్రదర్శన
• జండా ఊపి ప్రారంభించిన జిల్లా ఒలంపిక్ అధ్యక్షులు వై.ప్రదీప్

కేంద్ర మంత్రులను రాష్ట్రంలో తిరగనివ్వం

- నీట్ పరీక్షను మళ్ళీ నిర్వహించాలని డిమాండ్
• ప్రీక్షక పాత్ర పోషిస్తున్న ఎన్టీసీ సర్కార్
• ఏఎస్ఎఫ్, ఎస్ఎఫ్ఐ ఎస్ ఎస్ యు ఐ విద్యార్థి సంఘాల ఆధ్వర్యంలో స్టూడెంట్ మార్చ్



మీదుగా టౌన్ క్లబ్, క్యాంపస్ స్కూల్ మీదుగా తిరిగి స్టాఫ్ క్యాంపెక్స్ వద్ద ముగిసింది. ఈ కార్యక్రమంలో వివిధ పాఠశాలలు ఎస్సీ జీఎంఐఐ హెచ్ స్కూల్ మూల వ్యాధి మున్సిపల్ హై స్కూల్,ఎస్ వి హై స్కూల్,నర్సాపల్లి గర్ల్స్ హై స్కూల్, ఎస్ కే ఆర్ ఎస్ హై స్కూల్, కేంద్రీయ్ హై స్కూల్, జి ఎస్ ఆర్ మ్యాగ్నేట్ హై స్కూల్,ఎస్వీయూ క్యాంపస్ స్కూల్,ఆర్ఎస్ మాదా మున్సిపల్ హై స్కూల్,గవర్నమెంట్ గర్ల్స్ హై స్కూల్,కిరీట్ ఇంగ్లీష్ మీడియం స్కూల్, ఎంజిఎం హై స్కూల్, వందలాది మంది క్రీడాకారులు, క్రీడాభిమానులు, క్రీడా సంఘాల నాయకులు,పాఠశాల ప్రధర్శనను నిర్వహించారు.

మేడీపల్లి, జూన్ 22 (నిఘా స్పెషల్): నీట్ పరీక్ష లీక్, నిన్న యుజిసీ - ఎస్ఎఐ పరీక్ష రద్దు చేస్తూ విద్యార్థుల భవిష్యత్తుతో చెలాగటం ఆడుతున్న ఎన్.టి.ఎ పై సుప్రీం కోర్టు సీట్టింగ్ జడ్జిత్ న్యాయ విచారణ జరిపించాలని, ఎన్ టి ఎ వైబిఎస్ సర్కార్ మోసం విచారణ లేకపోతే తెలంగాణ లో కేంద్ర మంత్రులను, బీజేపీ ఎంపీ లను ఎక్కడికక్కడ అడ్డుకుంటామని ఏఐఎంఎఫ్ మేడ్చల్ జిల్లా కార్యదర్శి ఎం.డి.ఆన్సర్, ఎస్ఎఫ్ఐ జిల్లా కార్యదర్శి రాఘోద్రి నంటోమ్, ఎన్ ఎస్ యు ఐ జిల్లా కార్యదర్శి శివాజీ నాయక్ డిమాండ్ చేశారు.



నీట్ పరీక్ష లో మొత్తం 23 లక్షల 33 వేల 297 మంది, యుజిసీ-ఎస్ఎఐ పరీక్షలో మొత్తం 11 లక్షల మంది విద్యార్థులు పరీక్ష రాశారు, యుజిసీ-ఎస్ఎఐ రద్దు చేయడం వెనుక నీట్ అభ్యర్థులకు మరిపించడం, నీట్, యుజిసీ-ఎస్ఎఐ పరీక్షలో జరిగిన అవకతవకలపై సుప్రీంకోర్టు జడ్జ్ చేత న్యాయ విచారణ జరిపించాలని, పరీక్ష కుంభకోణంక బాధ్యత వహించి వెంటనే నేషనల్ టెస్టింగ్ ఏజెన్సీ చైర్మన్ ప్రదీప్ కుమార్ జోషీ, రాజీనామా చేయాలని, కేంద్ర పరీక్షల నిర్వహణ బాధ్యత రాష్ట్రాలకు అప్పజెప్పాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు.

పూర్తి చేస్తే చూస్కొల్లో నియోజకవర్గంలో ఉన్న చెరువులకు సాగునీరు అందుతే రైతులు మనకు అన్ని విధాలుగా సహకరిస్తారని అన్నారు. అందుకు ముందుగా పెరిగిన పిల్ల కాల్వల పనులకు ఎలాంటి అడ్డంకులు లేకుండా త్వరితగతిన పనులు చేపట్టి రైతుల వంట పనులకు సహకారం అందజేసాలన్నారు.

సొంత నిధులతో బస్ షెల్టర్ నిర్మాణం



నాచారం, జూన్ 22 (నిఘా స్పెషల్): గత మూడు సంవత్సరాలుగా మల్లాపూర్ డివిజన్లోని అశోక్ నగర్ లోని బస్ స్టాప్ అధ్యాత్మంగా మారి పూర్తిగా కూలిపోయి నిలువ నీడ లేకుండా పోయింది. ఎవరూ పట్టించుకున్న పాపాన సీదేదు. ఆర్టీసీ అధికారులకు, అప్పటి బిఆర్ఎస్ పార్టీ ప్రతినిధులకు అశోక్ నగర్ వాసులు ఎన్నిసార్లు మొరపెట్టుకున్న ప్రయోజనం లేకుండా పోయింది.

సిఎన్ జి.గ్యాస్ ధరలు పెంచిన కేంద్రం



న్యూఢిల్లీ, జూన్ 22 (నిఘా స్పెషల్): ఇప్పటికే పెట్రోల్, డీజిల్ ధరలతో బాధపడుతున్న వినియోగదారులకు కేంద్రం పాకిచ్చింది. సి ఎన్ జి ధరలను పెంచింది. కిలోకు రూ.1 ఛొప్పును పెంచుతూ నిర్ణయం తీసుకుంది. దీంతో సీఎన్జి ధర కిలోకు రూ.74.09 నుంచి రూ.75.09కి పెరిగింది. పెరిగిన ధరలు నేటి నుంచే అమల్లోకి వచ్చాయి.

పల్లిలను కలిసిన చిత్తూరు కాంగ్రెస్ ఎంపీ అభ్యర్థి



అమరావతి, జూన్ 22 (నిఘా స్పెషల్): ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు పల్లిలను విజయవాడలోని పార్టీ కార్యాలయంలో శుభ్రవారం చిత్తూరు కాంగ్రెస్ ఎంపీ అభ్యర్థి జగవతి మర్యాద పురస్కారంగా కలిగి. ఈ సందర్భంగా ఆయన పల్లిలకు పుష్పగుచ్ఛాన్ని అందించి పలకరించారు.



